

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？

八旬婆婆修炼大法疾病全无

【明慧网】婆婆今年87岁，在病毒蔓延期间，她九个儿女家里的人都“阳”过了，她却没事。

积劳成疾 浑身疼痛

婆婆80岁那年开始修炼法轮功。得法前她在贫病交加、奔波劳碌、生活十分艰难的岁月中挣扎。公公48岁病故，她独自带着九个儿女生活，儿女都长大成家了，她却青丝变白发积劳成疾，患了一身病：头痛、关节痛、上厕所蹲下起不来、肺心病、喘不上来气等状况，早上起来被子都叠不了，三天两头的住医院，病痛折磨的她不想活了，她对我说：“我要死了，一身的病哪都疼，这儿也难受那儿也难受的，还拖累你们。”

修炼大法 身心健康

我说：“妈，你和我一起学大法吧，很快就会好起来的。”她说：“我也不认字，一点文化也没有。”我说：“你可以看师父讲法录像，可以听师父讲法录音。”婆婆点头答应了。

于是我把婆婆接到我家开始看师父的广州讲法录像，听师父讲法录音。老人边听法边说：“这可真神了，我耳朵这么聋，师父的讲法咋能听的这么清楚呢？师父说的都是做好人的理呀，和电视上说的不一样啊！”我说：“电视上宣传的都是江泽民一伙为迫害法轮功制造的谣言，天安门自焚是假的，是栽赃陷害法轮功的，目的是欺骗老百姓不让老百姓做好人。”

婆婆学法不到一周的时间师父就给她调整了身体，身体哪也不痛了，自己能出去理发了。教婆婆炼功，她关节疼站不住，倚靠在床边也不行，只好先让她学第五套功



法，两个月才学会，五套功法学了一年才学会。有一天，婆婆告诉我说，她看到观音菩萨坐在大莲花上，飘进屋里，可新鲜了！我听了激动地告诉她：“快谢谢师父吧，是师父在鼓励你呢，好好修吧！”

儿女们感恩大法师父

满堂儿女都为老人得法修炼而高兴，为她身体好而高兴，为她不再去医院而高兴。过年时婆婆把“法轮大法好”的大福字贴到临街大门外，让过往的行人都看到，全家其乐融融，沐浴在佛光中。

今年婆婆住处又盖了新房，九十多平米，客厅很大，很亮堂，沙发对面供奉师尊的法像，乔迁之喜那天，小姑子拉着我的手说：“师父的法像就供这了！”我一看非常高兴，心里特别敞亮。

过年那天，小姑子的丈夫端着酒杯对我说：“嫂子谢谢你，老太太身体这么好，全家人这么省心都是你的功劳啊。”我忙说：“可别谢我，我们都要感谢师父呀！”全家人都认同大法好，有给师父买香的、有给师父买水果上供的、有给师父磕头跪拜的，口中念道：法轮大法好、真善忍好、谢谢李大师的救度！◇文/吉林大法弟子 依然

济南市法轮功学员苗培华女士遭迫害离世

【明慧网】

济南市法轮功学员苗培华女士在经历多年迫害后，于2023年3月28日离世，年仅58岁。自中共



▲苗培华

1999年7月发动迫害法轮功运动后，苗培华先后被囚禁在劳教所、洗脑班、精神病院、监狱等黑窝，遭受到残忍的迫害。

苗培华1986年7月末毕业于山东中医学院，在山东省政府医院任针灸师，持有中医经络健康师和高级按摩师上岗证。苗培华虽然是医务人员，但子宫肌瘤、腰椎间盘突出、肩周炎等疾病困扰她多年，无法自治。1996年初夏，苗培华开始修炼法轮大法，修炼仅一个月，她一身的疾病就全都好了。那时的她，每天心情轻松，快乐。

遭洗脑班、精神病院迫害

中共迫害法轮功后，从2000年到2009年的十年期间，苗培华三次被非法劳教。在劳教所多次遭受到酷刑迫害。

2009年苗培华第三次被非法劳教关押在山东省第一女子劳教所（济南浆水泉路），由于苗培华不放弃信仰，被劳教所延期11天。约于2011年1月底，劳教所提前与“610”勾结，苗培华刚走出劳教所的大门，济南市“610”人员就将她劫持到洗脑班。洗脑班人员用具有欺骗性的手段迫害已长期受尽折磨的苗培华。他们十多个人围着她一个人，昼夜不停地灌输歪理邪说和谬论。在这样的情况下，致使苗培华的意识不清醒，精神达到崩溃的边缘。

2011年2月2日（大年三十），洗脑班人员把苗培华强行送进精神病院。使她遭到更严重的迫害，一天三次被迫服用十多种精神病药物，一天两次遭电针电击，致使她口齿不清，每天迷

糊不醒，并且全身颤抖，面部变形，大脑一片空白。医护人员有的同情但也无奈，有的嘲笑讽刺，苗培华被迫害得生不如死。

3个月后，苗培华终于离开了精神病院这个魔窟。

靠修炼奇迹般恢复健康

2011年5月，苗培华被接到一位法轮功学员家。那时她精神时而清醒，时而恍惚，时而处于高度紧张、非常恐惧的样子，说有人要害她，有时一个星期不睡觉，吃东西也不正常，饭量很大，一个人顶两三个人的量，大小便也不自知。但当她清醒的时候，会在师父法像前哭的很悲痛，求师父救救她。在这样时好时坏的情况下，她清醒的时候就抓紧学法，十分钟后又开始精神恍惚了，总是害怕。同修轮流来围着她学法，慢慢地她又安静下来。随着学法、炼功、发正念，她每天都有新的变化，清醒的时间越来越长，半个月后就能一天学一讲法，炼全五套功法了。

在坚持学法、炼功、发正念一段时间后，苗培华很快恢复了健康，能自己独立生活了。

警察欲再次利用精神病院迫害苗培华

2015年6月9日，苗培华在济南西客站附近讲真相时，又一次被警察绑架到看守所关押。

2016年4月6日，槐荫区兴福派出所副所长韩宝岩、副所长王某、警察魏俊华与两个“610”人员到济南市看守所，强行把苗培华拉到精神病医院做鉴定，企图再次利用精神病院摧残她。在被强制戴着手铐劫持往精神病医院，苗培华非常理智地给迫害她的人讲法轮功被迫害的真相，讲善恶有报的道理。失去理性的副所长王某叫嚣：“我不怕报应！”车到医院门口后，王某使足力气拽着苗培华的手铐强硬把她拖下车，苗培华就大声地喊：



▲酷刑演示：打毒针（注射不明药物）

“法轮大法好！真善忍好！”还大声讲述曾经遭受过的迫害。

苗培华被强行拖进一个科室里，那里有三个医生，苗培华给他们讲真相。医生说：“别激动，慢慢讲。”苗培华当场表态她是不会配合做任何鉴定的，医生听完她的叙述后说：“好了，走吧。”副所长王某着急说：“还没做鉴定呢。”医生说：“不用做了，她思路清晰。”就这样，警察的阴谋未能得逞。

但是，苗培华被警察绑架到女子劳教所。两年后，她又被劫持到山东女子监狱，直至2019年2月8日（正月初四）结束冤狱。

在骚扰威胁中含冤离世

自苗培华2019年从山东女子监狱出狱后，当地派出所警察、街道办事处人员经常上门骚扰苗培华。当时苗培华已经出现严重的病业状态，吃不进饭，日渐消瘦，她硬撑着身体去面对警察，遭受其骚扰及恐吓。回来后，苗培华的病情快速加重，一天不如一天，后来出现全身浮肿、吐血、便血。2023年3月28日上午11点左右，苗培华在租住的公寓去世。

回顾苗培华的一生经历，只要她能够自由的学炼法轮大法，她就是健康的、快乐的、幸福的人；而每当她陷入中共人员的邪恶之手，她那悲惨的遭遇，令人不忍卒睹。中共的罪恶，天地不容。◇